

追梦的日子

莱州市莱州中学初三六班 刘欣 指导教师 翟翠丽

诸葛亮的梦是蜀汉中兴，拿破仑的梦是雄霸欧洲，陶渊明的梦是“两袖清风，甘为老农”。我的梦，没有他们的伟大，我的梦是背上相机去寻一片春机盎然。

还在我很小的时候，我的老爸就是一位颇有名气的摄影师，每当我看到他背着机器摄像的时候，一个细微的念头就在我的心中萌芽——做一位专业的摄影师。

一次，老爸不在家，我便对他的摄影机“动手动脚”，费了好大的劲搬出来后，这里摸摸，那里瞧瞧，鼓起勇气学起老爸的样子扛起机器站在镜子前。哇塞！简直帅呆了！而暴风雨来得就是这样快，当我在“孤芳自赏”的时候，手一滑，机器掉在了地上。我顿时惊呆了，小心翼翼地将尸首分离的机器抱起，原封不动地归位。那时候还想：老爸肯定不会知道是我干的。当我在偷着乐的时候，老爸对我来了次深刻并严厉的“政治教育”并禁止我再碰相机。就这样，我的第一次追梦之旅以失败告终。

随着年龄的越发长大，我变得沉稳，不再是小时候那样的毛毛躁躁，在我再三向老爸的保证下，老爸将那款最新的单反相机正式交付到了我的手中，还不时地叮嘱我。

这台照相机经过我和它的磨合，现在已经对我“俯首称臣”，我玩单反玩得也越来越得心应手了。

闲暇时光，约好友一起玩，用相机拍下点滴瞬间，数年后，再翻出来看，弥足珍贵。

那段追梦的日子很艰辛，有不少的坎坷，但现在想起来，弥足珍贵。



学包饺子

龙口市龙矿学校 五年级四班 卫函

这是阳光明媚的星期三，老师对我们说五年级同学要举行一个学包饺子的活动。

当同学们听老师说完后，特别的兴奋，我心想：“我太爱我的学校和老师了。”接着老师又说了一句：星期五的下午去餐厅学包饺子。顿时全场说道唉……因为对我们同学来说这时间实在是太漫长了。

终于等到了星期五的下午，同学们的手里是包饺子的用品，嘴上说的也是饺子，饺子我不用说大家也都知道它是人间美味；它是春节必不可少的佳肴；它也是中国的传统，我看了一会同学们我心里已经迫不及待地想进入包饺子的状态了。

过了一会，老师来了，老师带领我们进了餐厅，同学们像一窝蜂一样跑进了餐厅。我和丁嘉琪、刘冬、苏蒙、李心洁、郑文静一个小组，这时候丁嘉琪的妈妈和小姨来助阵了，我开始洗手包饺子了，洗完手后我们左手拿皮，右手拿着筷子，包了一个四不像，我在看了刘冬一下，刘冬包得比较不错。再看

看苏蒙的作品，呵呵！我们一组的人一看，原来苏蒙包了一个苏氏四不像，这家伙！连续几个都一样！我再看了看阿姨包得好漂亮啊！

我学了阿姨的手法包完后，阿姨夸了我一下说我是我们组包得最好的，我心里高兴极了，我们组完成了包饺子，就差饺子下锅了，过了一小会，我们端着饺子去了厨房，这时候，同学们都在谈得自己的饺子包的什么馅，好不好吃。

在同学们谈的正高兴地时候，香喷喷的饺子端上来了，我们高兴的吃着饺子，我大概吃了6个，吃完饺子后，能从同学们的眼神中看出依依不舍的样子。

这一天，我学会了包饺子。虽然很累但我很开心。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生，均可报名参加。
小记者报名费180元，赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话：15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿：
稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创，凡抄袭、剽窃他人文章者，一经发现，即列入本报黑名单，其今后所投稿件一概不予选用；对于抄袭情节严重者，本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



二十年后的同学会

龙口市龙矿学校 五年级四班 隋宇晨 指导教师 徐皓祥

一转眼，20年过去了，那时我已经32岁了，而在20后的今天，我们要回母校去开同学会。

那时，我在家里，只听见手机叮铃铃的响，我听见里面传来了熟悉的声音：“老隋，你是不是忘了，今天可是同学会呢。”我说：“你是王仁郅，老王对吧！我还真忘了，咱把焦洋叫上，让他去接两位老师。”他说：“行啊！”我立马动身进了超异次元时空机，10秒钟就到了龙矿学校五年级四班。

我一进教室门，就看见教室里装饰得十分美丽，又看见了好久没见的同学，我立马上去问候。

放眼一看，我看见了曾经的好朋友，我立马走过去，说：“王仁郅，你近来怎样了？”他说：“很好呀！你现在干什么工作呢？还记得20年前我们在一起时发生的事吗？”我说：“我现在在胜宇公司当老板呢，专研究高科技！你呢？我们以前发生的事还真不少，不过我们还是同胞兄弟呢！”他又说：“我也在一家公司当老板，叫仁王公司专门发明折叠科技。不错，我们还是同胞兄弟，不过我们还是

要共患难呢！我……”就在这时，门又开了，是谁呢，我们大家的目光都投向了门。

这时，焦洋走进来了，说：“大家好，还记得我吗，我是焦洋啊！我给大家带来了一个惊喜！请！”只见两位德高望重的老人走了进来，说：“野马跑车就是快啊，一会就到了！”我们大家一眼就认出了徐皓祥徐老师，姜老师。我们大家边说着徐老师和姜老师的名字，边拍着手。焦洋他也拍着手开心地笑着。

焦洋走过来，说：“呦，你俩小子混得不错，听说你们都是大老板呢！”我和王仁郅说：“我们是老板了，你呢？”焦洋说：“我现在可是一名歌手，专唱说唱！”我说：“呦，你也混得不错！”焦洋他嘻嘻一笑，就去问候别人了。

这时，徐老师开口了，说：“同学们，竟然还想着这个日子，来，大家站好，给我来报数！”我们马上站好，开始报数：1 2 3 4 5 6……50，姜老师立马说：“为什么还少两个人？”我们刚想回答，门又吱呀一声响了，走进来了俩人。

第一位我们大家都认出来了：吕政达，第二位还没等我们说出来，姜老师说：“一定是刘传智吧！”我们说：“对对！欢迎刘传智！”

姜老师和徐老师就在这时说：“既然人来齐了，那我们的同学会开始吧！”

我们先在教室里聊了一会儿，和老师聊了会天，然后去徐秦开的满月楼参加同学会。

我启用了我的超异次元时空机，让大家进去，说：“大家请进，我已经设定好位置，可以放心地进了！”老师和同学们不一会儿就全进去了，徐老师说：“不错不错，10秒就到了！”我说：“老师你喜欢，我送你台。”老师说：“好啊！”

徐老师说：“同学们，天色不早了，早早回家吧，今天我能看见你们个个事业有成，我也心满意足了！”老师说完，大家都忍不住哭了，老师也忍不住流泪了，但我们大家都知道，这是幸福的眼泪。

不一会，我们大家都恋恋不舍地回家了，这时，我们期待的是以后的同学会。

我的理想

芝罘区宫家岛小学五年级二班 张潇丹

人的一生，有了理想才算完整，有了理想，你就会有奋斗努力的目标，如果有了理想，你的生活才会变得有意义。如果人没有了理想，那么他便会生活在迷茫的世界，不知道自己下一刻要干什么，不知道自己的目标是什么，生活也会因此变得毫无意义。

我的理想是什么？从小到大都有人问我，你长大想要干什么，什么样的人？而我每次的回答都是不一样的，或于那时只是觉得稀奇，随便说说的。而现在随着年龄的增长，我的理想渐渐地清晰起来，那就是——当女特种兵！

这可不是开玩笑的，而是认真的。为什么会有想当女特种兵的想法呢？原因是受了电视剧《我是特种兵之火凤凰》的感染，我也想像电视剧里的女特种兵一样，战斗在第一线，保家卫国，为国家作出贡献！因为是特种兵，而且还是女特种兵，所以只有经过魔鬼的训练，经过一层层的筛选，才能组成一支如男子般的特种部队。

当然中间也会吃很多的苦，但是吃苦又怎样？你现在多吃一点苦，在战场上才有生命的机会，而且我也不是那种遇到困难就退缩，被吓倒不敢前进的人，反而我还会越挫越勇，努力地学习，不达目的不罢休！

这就是我的理想，一个遥不可及的理想，只要有百分之一实现的可能，我就会为了那个百分之一，而付出所有的努力，努力学习，用自己的双手来减少现实与理想的距离，我相信，总有一天，理想会变成现实的。

